

讲诚信代代相传

“拉钩上吊一百年不许变”大手拉小手让诚信传承下去



江苏统战全省行 泰州篇

新华日报同心圆自创刊以来,以大统战的格局发布统战声音、讲好统战故事,为聚焦设区市统战部门的好声音,本期同心圆走进泰州,传播泰州统战正能量,展现新时代泰州统一战线勇担使命、彰显作为的良好精神风貌,为泰州统战事业的蓬勃发展加油鼓劲,为谱写泰州统战出彩新篇章汇聚强大力量。

兴化统一战线

实施六大行动 做优民企服务

近日,兴化市动员全市统战部门以民营企业服务月活动为新起点,聚焦精准、优质、高效,实施惠企服务六大行动,通过健全完善更畅通的政企沟通机制,谋划建设更高效的政企服务体系,以更准、更优、更暖的政策措施,提高服务民营经济的质量、效率和水平,在推动全市民营经济高质量发展的同时,进一步助推统战工作创新实践取得新成果。

家牵头、并联审批、限时办结,企业投资项目审查时间由7-10个工作日压缩至3-5个工作日。完善不见面审批(服务)以江苏政务服务网为载体,搭建智能审批系统,建立公共管理数据库和共享平台,加快形成线上服务平台和线下服务大厅融合发展格局。

费率率和基数两方面切实减轻中小企业社保缴费负担,加大市转贷应急资金的运作力度。做好政策宣传解读,搭建政企微信沟通平台,及时推送系列惠企政策,收集整理企业反馈问题并督查通报处理情况。

度,营造公平有序的市场竞争环境。健全多元化纠纷化解机制,加快推进调解、行政裁决、行政复议等矛盾纠纷化解机制有效衔接。

海陵区苏陈镇同心聚人气 唱响统战服务爱心曲

在制作手捧花时,我们采用螺旋法交叉,依次放入不同种花。在泰州市海陵区苏陈镇茶庵社区,花样妈妈大讲堂,博爱公益服务组织的志愿者们正在细致讲解插花技巧。



近日,靖江市青年人才交流活动(南京专场)暨南京市靖江商会教育专家委员会成立仪式在南京举办,活动以“宁聚马洲,共创未来”为主题,进一步促进在宁靖江籍企业家、教育界专家与大学生互动交流、融合发展,助力靖江籍在宁青年人才的学习和成长。

靖江统一战线:党外干部读书班 搭建同心充电站

今年下半年以来,靖江市委统战部为深入贯彻落实党的十九大和市委十二届九次全会精神,聚焦党外干部的培养锻炼,为全市124名党外干部专门开设了党外干部读书班,为党外干部搭建充电站。

注重理论培养与实践探索的有机结合。一方面,组织党外干部与基层企业和群众开展零距离对话,加强一线实践,努力探索城市发展的秘密。

怎么干 思想解放大讨论活动中,党外干部们结合自身工作畅所欲言、各抒己见,讨论内容紧扣发展实践、坚持问题导向,抓住关键少数,确保立说立行。

泰兴市巧用智囊团 助推统战工作提质增效

今年6月,按照《中国共产党统一战线工作条例(试行)》以及江苏省委《实施办法》、泰州市委《实施细则》精神,泰兴市委召开全市特约人员工作会议,进一步加强和规范全市司法机关和政府部门特约人员工作,积极探索开展民主监督的有效形式,更好地支持民主党派和无党派人士履行职能。

按照市委统战部工作领导小组的分工,由市委统战部具体负责特约人员工作的组织实施,使全市特约人员工作做到有章可循,推动了特约人员工作的顺利开展。

派、工商联、市人大政协沟通协商,并向聘请单位、特约人员所在单位征求意见,最终确定了42名特约人员,确保特约人员与政协民主监督员不重复安排。

《特约人员工作制度》《特约人员奖惩制度》等相关制度,逐步形成了规范有序、运转良好,有利于特约人员开展民主监督的工作机制。

高港统一战线 1+1+N 助力脱贫攻坚

今年以来,泰州市高港区统战部采取一党派(团体)、一主题、多形式的1+1+N方式,助力决胜全面小康、决战脱贫攻坚。

长,自拟主题、自定方案、自行安排,举办文艺下乡、政策惠民、健康义诊、作品义卖、光彩助学等活动共计20余场次,累计募捐资金16万余元,发放宣传材料2000多份,在脱贫攻坚中彰显统战作为、统战力量。

海陵区城南街道:创新聚力 点亮新心馨品牌

近年来,泰州市海陵区城南街道在“新”字上做文章,在“馨”字上下功夫,着力打造组织规范、参与广泛、活动经常、作用明显的基层统战工作新品牌。

招商活动,以商招商,以企招商。同时着眼于同心聚力,结合开展一企一策、人才服务,帮助企业解决技术难题,提供人才支撑。

着眼心,打造同心平台。街道着眼于同心聚力,在年初抗击疫情时期,组织统战各领域成员调动资源,通过各种形式送温暖、献爱心、捐款捐物,为街道抗击疫情汇聚磅礴力量。

立足馨,打造温馨之家。街道立足馨,打造温馨之家。街道成立了一支由统一战线代表人士和社会热心人士组成的智囊团,定期开展交流活动。

兴化市昭阳街道 打造侨胞之家 凝聚侨心侨力

兴化市昭阳街道长安社区坚持以人为本,把侨务工作纳入社区建设的全盘工作计划之中,坚持以法护侨、以情助侨、服务发展。

断探索社区服务和社区管理工作的新思路和新方法,使各驻区单位切实担负起社会责任,在社区侨务等各个方面给予密切配合和大力支持。

健全网络,组织到位,建设提升侨务平台。长安社区坚持从建强班子入手,强化党建引领,进一步增强党组织的创造力、凝聚力、战斗力。

发展经济,招商引资,促进侨务资源开发。长安社区利用侨胞们的海外人脉资源,积极动员鼓励社区侨眷向海外亲人介绍兴化市的创业环境和昭阳街道的招商优惠政策。

泰兴市姚王镇:互助结对心连心 民族团结一家亲

五十六个星座五十六枝花,五十六个兄弟姐妹是一家。台上欢乐的歌声传来,赢得台下阵阵喝彩。

心室等。促进各族群众交往交流交融。在端午、中秋等传统节日前夕组织联谊会,邀请少数民族同胞和其他村民代表共同表演文艺节目。

这些天,家住姚王镇庄村的少数民族居民乌吉斯古楞人就夸赞村里的党员黄继官,自从年初他与黄继官两户人家结对子以后,不管大事小事,只要一个电话,黄继官总能立刻赶到。

2020年是全面建成小康社会的收官之年,姚王镇在全镇范围内建立创业富民基地,重点组织少数民族困难家庭开展户外编藤加工,构建龙头企业+公司+基地+少数民族家庭的项目扶贫模式。